Yποβολή σε Δημόσια κρίση
σχεδίoυ Εθνικού Προσαρτήματος Ευρωπαϊκού Προτύπου για καύσιμα

Ο Ελληνικός Οργανισμός Τυποποίησης Ε.Σ.Υ.Π./ΕΛΟΤ ανακοινώνει την υποβολή σε δημόσια κρίση του σχεδίου Εθνικού Προσαρτήματος  στην Ελληνική έκδοση του Ευρωπαϊκού Προτύπου:
· EΛΟΤ EN 16734/ΝΑ - Καύσιμα αυτοκίνησης - Πετρέλαιο κίνησης - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής
Με την έκδοση Εθνικού Προσαρτήματος λαμβάνεται μέριμνα για θέματα επιλογής Ειδικών Εθνικών Συνθηκών και σήμανσης αντλιών, σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά Πρότυπα.
Το εγκεκριμένο κείμενο του Εθνικού Προσαρτήματος θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του προτύπου για την εφαρμογή του στην Ελλάδα.
Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει παρατηρήσεις, προτάσεις τροποποιήσεων κ.λπ. σχετικά με το σχέδιο αυτό και συγκεκριμένα επί του κειμένου και του τεχνικού περιεχομένου, καθώς και επισημάνσεις επί των νομοθετικών/κανονιστικών απαιτήσεων που ισχύουν στην Ελλάδα και έρχονται ενδεχομένως σε αντίθεση με το περιεχόμενο των κειμένων αυτών.
Για να γίνουν δεκτές οι παρατηρήσεις ή οι προτάσεις τροποποιήσεων κ.λπ. πρέπει να είναι επώνυμες, αιτιολογημένες και να αποσταλούν στη Διεύθυνση Τυποποίησης του ΕΛΟΤ (με την ένδειξη: ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΡΙΣΗ – Σχόλια) το αργότερο μέχρι 2024/01/21, συμπληρώνοντας το έντυπο υποβολής σχολίων.
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